

Iz Planine pri Sevnici v Italijo, Španijo in Grčijo

Skorajda tri leta je že minilo od uvodnega projektnega srečanja Erasmus+, ki je potekalo v Lorci (Španija) in na katerem so učitelji vseh petih sodelujočih evropskih šol postavili temelje projekta Poklici prihodnosti. Triletno sodelovanje med šolami CEIP Andres Garcia Lorca iz Španije, 3. osnovno šolo Grevena iz Grčije, Beacon Church of England iz Velike Britanije, Istituto Comprensivo Faenza San Rocco iz Italije in Osnovno šolo Planina pri Sevnici je obrodilo več sadov.

Planinski učenci so pripravili predstavitev Planine, Slovenije in dveh nekdanjih tipičnih poklicev za Planino – kmeta in gozdnega delavca – in obenem raziskovali, kako se bosta ta poklica razvijala v prihodnosti. Učenci so vsako leto obeležili evropski dan jezikov, dan Evrope in dan varne rabe interneta. Skupaj so ustvarili e-knjigo o poklicih in e-knjigo z zgodbami, ilustracijami in avdio posnetki. Za učence so bile še posebej privlačne izmenjave med šolami. 28 planinskih učencev se je udeležilo mobilnosti v Veliko Britaniji, Italiji in Španiji, srečanje v Grčiji pa je pred dvema letoma zaradi COVIDA-19 žal odpadlo. OŠ Planina pri Sevnici je bila v marcu letos gostiteljica štiridnevnega srečanja v Sloveniji, tri učiteljice s Planine pa so se udeležile zaključnega srečanja projekta Erasmus+, ki je v juniju potekalo v Atenah. Srečanje je bilo namenjeno evalvaciji projekta Erasmus+, pregledu končnega poročila in izobraževanju na temo Razvoj programiranja in robotike v povezavi z inteligenco otrok.

Polonca Volavšek

FAENZA, ITALIJA

2. maja smo se v sklopu projekta Erasmus+ odpravili v italijansko mesto Faenza na nekajdnevno izmenjavo učencev. Iz osnovne šole Planina pri Sevnici je v Italijo odpotovalo 10 učencev in 3 učitelji. Vožnja v Italijo je trajala približno 10 ur. Prvi dan smo obiskali italijansko šolo v Faenzi in se spoznali z učenci iz Italije, Španije, Grčije in Anglije. Italijanski učitelji in učenci so nam pripravili lep sprejem, nato pa so sledile igre spoznavanja med učenci vseh držav in računalniški kvizi. Imeli smo tudi piknik, ki so ga pripravili starši italijanskih učencev, lov na zaklad po mestu Faenza in srečanje z njihovim županom. V sredo smo imeli keramično delavnico. Faenza je zelo znana



Morje v Aguilasu



V muzeju vezenin MuBBlá Lorca



Utrinek s projektnega srečanja v Atenah

po keramiki. Najprej sta nam vodji delavnice povedali nekaj več o glini, iz katere smo kasneje ustvarjali. Vsak od nas je dobil košček gline in se za začetek z njim malo sproščal. Morali smo ga ščipati, božati, tolči, vohati, poslušati, nato pa ga raztrgati na manjše koščke in iz njih ustvariti poljuben vzorec. Ko smo se dokončno povezali z našo glino, smo jo s pomočjo lesenih okvirjev oblikovali v kvadrat. Naš lik smo premazali z glazuro in po njem risali različne motive. Po končanem ustvarjanju smo drug drugemu predstavili, kaj smo narisali. Za tem smo izdelek dali sušiti in ga zadnji dan prejeli v vrečki z ostalimi darili. Druga dejavnost je bila orientacija v okolici italijanske šole. Učenci smo dobili zemljevid z opornimi točkami in nalogami. Ko smo

vsi učenci opravili zahtevano, smo list oddali in počakali na razglasitve rezultatov. Planinski učenci smo se dobro odrezali in zasedli vsa prva tri mesta. Na šoli smo imeli tudi kosilo, kasneje pa smo se odpravili na izlet v Raveno, kjer smo si ogledali mozaike. Tretji dan nas je čakal celodnevni izlet v Firence, kjer smo si ogledali veliko znamenitosti mesta. Najbolj poznane so kupolasta stolnica Santa Maria del Fiore, most Ponte Vecchio in bazilika svetega Lovrenca, poleg tega pa je v Firencah še veliko spomenikov in drugih zgodovinskih zgradb. Prosto popoldne smo lahko izkoristili za nakupovanje in raziskovanja mesta zase. Predzadnji dan smo imeli angleško gledališče, kjer

smo imeli delavnice na temo improvizacije ter igre. Popoldne smo odšli v mestno jedro v Faenzi in si ogledali znamenitosti. Po ogledu nam je italijanska šola pripravila presenečenje, saj so nam predstavili življenje srednjeveških vitezov in njihovih navad. Po predstavitvi smo imeli še zadnjo skupno večerjo, na kateri smo dobili potrdila o udeležbi in se od vseh učencev lepo poslovili, naslednji dan pa smo odšli domov. Vsi učenci smo zelo hvaležni za to nepozabno doživetje in druženje.

Anja Jazbec, Neja Poljanec, Nadja Nuč, Breda Senica

LORCA, ŠPANIJA

V nedeljo, 22. maja, je v Španijo odpotovalo 12 učencev in trije učitelji. Ko smo prispeli v Lorco, smo bivali v hotelu Felix.